



Η Επιτροπή Διοίκησης του ΠΕΑΚΙ, ανακοινώνει τα παρακάτω, αναφορικά με τους χώρους άθλησης του Πανηπειρωτικού Σταδίου, των «Ζωσιμάδων» και της Λιμνοπούλας, από το πρωί της Πέμπτης 29 Οκτωβρίου και μέχρι νεωτέρας, μετά και την απόφαση της Πολιτικής Προστασίας για τοπικό lockdown στην Π.Ε. Ιωαννίνων.

Συγκεκριμένα και σύμφωνα με τα πρωτόκολλα της Γ.Γ.Α., το Πανηπειρωτικό Στάδιο θα παραμείνει ανοιχτό για ατομική και μόνο άσκηση στις περιμετρικές διαδρομές (τζόκινγκ – περπάτημα με αποστάσεις και με αριστερόστροφη ροή κίνησης των αθλουμένων), όπως ορίζουν οι οδηγίες του ΕΟΔΥ για το επίπεδο 4.

Ωστόσο διευκρινίζεται, πως δεν θα επιτρέπεται η είσοδος στα γήπεδα ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλεϊ, τένις, στίβου, καθώς και σε όλους τους κλειστούς χώρους.

Παράλληλα, το Εθνικό Στάδιο «Οι Ζωσιμάδες» και το Αθλητικό Κέντρο της Λιμνοπούλας, από την Πέμπτη 29 Οκτωβρίου και μέχρι νεωτέρας, αναστέλλουν τη λειτουργία τους.

Η Επιτροπή Διοίκησης του ΠΕΑΚΙ, υπενθυμίζει τέλος, πως τους προηγούμενους μήνες μερίμνησε ώστε να εκσυγχρονίσει και να ενισχύσει το φωτισμό με λαμπτήρες τελευταίας τεχνολογίας σε όλες τις περιμετρικές διαδρομές ώστε να αποτελούν μια εξαιρετική επιλογή για ασφαλή άθληση, τηρουμένων πάντα των πρωτοκόλλων υγείας.

Η Διοίκηση του ΠΕΑΚΙ βρίσκεται στην πρώτη γραμμή για την ασφαλή και υγιή άθληση, από την πρώτη στιγμή εμφάνισης της πανδημίας στην χώρα μας.

### **Κατεβάζει «ρολά» το Νέο Κλειστό**

Η Επιτροπή Λειτουργίας του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου, τηρώντας και εφαρμόζοντας τα πρωτόκολλα της Γ.Γ.Α. και τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, ανακοινώνει πως προχωρά σε αναστολή λειτουργίας του Γυμναστηρίου.

Η αναστολή λειτουργίας, ισχύει από το πρωί της Πέμπτης 29 Οκτωβρίου για όλους τους Συλλόγους που προπονούνται στον χώρο του Νέου Κλειστού και θα ισχύει για όσο η Π.Ε. Ιωαννίνων, βρίσκεται στο «επίπεδο 4» των μέτρων για την αποτροπή διάδοσης του κορωνοϊού και μέχρι φυσικά να υπάρξουν νεώτερες οδηγίες από τους αρμόδιους φορείς.

Τέλος, η Επιτροπή Λειτουργίας, υπενθυμίζει πως καθημερινά στους χώρους του Νέου Κλειστού τηρούνται όλα τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας και όλο το διάστημα που το Γυμναστήριο θα παραμείνει κλειστό, θα συνεχιστούν προληπτικά οι απολυμάνσεις σε όλους τους χώρους του.

### **Λουκέτο και στο ερασιτεχνικό**

Μετά τις ανακοινώσεις της Πολιτικής Προστασίας για τοπικό lockdown στα Ιωάννινα από

## Lockdown και στον Αθλητισμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Πέμπτη, 29 Οκτώβριος 2020 11:56 -

---

την Πέμπτη 29/10 και ώρα 6 το πρωί, ενεργοποιείται αυτόματα η παύση των αγωνιστικών δραστηριοτήτων στο ερασιτεχνικό, αφού η ΕΠΣΗΠ είχε αποφασίσει επανέναρξη των αγώνων μόνο σε περίπτωση που ο Νομός παρέμενε στο πορτοκαλί.

### Τι γίνεται με τον ΠΑΣ

Δεν θα επηρεαστεί η επαγγελματική ομάδα ποδοσφαίρου του ΠΑΣ Γιάννινα από το επερχόμενο τοπικό lockdown στα Ιωάννινα κι αυτό γιατί ως επαγγελματική ομάδα που πραγματοποιεί τα προληπτικά τεστ, ακολουθεί όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα της Super League.

Έτσι λοιπόν η ομάδα του Αργύρη Γιαννίκη δεν θα έχει κάποιο μειονέκτημα έναντι των άλλων ομάδων, αλλά θα συνεχίσει να προπονείται και να αγωνίζεται τηρώντας ό,τι προβλέπει το πρωτόκολλο της διοργανώτριας αρχής.

Βέβαια ο ΠΑΣ είναι η πρώτη ομάδα Super League στην περιοχή της οποίας γίνεται τοπικό lockdown, οπότε τίποτα δεν θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο. Με τα σημερινά, όμως, δεδομένα προπονήσεις και αγώνες θα γίνουν κανονικά.

Θυμίζουμε ότι οι εντός έδρας αγώνες του ΠΑΣ Γιάννινα τις προσεχείς μέρες είναι στις 4 Νοεμβρίου με την ΑΕΛ και στις 7 Νοεμβρίου με τον Παναιτωλικό.

**Προς αναβολή τα ματς των υποδομών**

## Lockdown και στον Αθλητισμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Πέμπτη, 29 Οκτώβριος 2020 11:56 -

---

Προς αναβολή οδεύουν οι αναμετρήσεις των ομάδων Κ19 και Κ17 του ΠΑΣ Γιάννινα που είχαν προγραμματιστεί για το προσεχές Σαββατοκύριακο. Η μεν Κ19 θα αντιμετώπιζε τον Ατρόμητο στην Αθήνα, η δε Κ17 θα υποδεχόταν την ΑΕΛ.

Ούτως ή άλλως οι εγκαταστάσεις του Epirus Arena που προπονούσαν οι ομάδες βρίσκονται σε αναστολή λειτουργίας από την Πέμπτη το πρωί, οπότε δεν θα έχουν τη δυνατότητα τα παιδιά να αθλούνται, παρά μόνο ατομικά.

Πρόκειται για ένα σημαντικό πλήγμα για τις ομάδες των μικρών, αφού ειδικά η Κ17 πήγαινε «τρένο» έχοντας κάνει μεγάλα αποτελέσματα ως τώρα και δυστυχώς η δουλειά των προπονητών και των παιδιών πηγαίνει πολύ πίσω.

Πλήγμα αποτελεί και για τον ανταγωνισμό, αφού οι υπόλοιπες ομάδες θα συνεχίσουν να αγωνίζονται και να προποούνται κανονικά. Έτσι, λοιπόν, καλείται η Super League να δει σοβαρά το θέμα και να δει αν μπορεί να καλύψει το κόστος των τεστ Covid-19 για όλες τις ομάδες, ώστε να διεξάγονται με ασφάλεια κι αυτά τα πρωταθλήματα. Ακόμα κι αν ο ΠΑΣ Γιάννινα μετά από 14 μέρες επιστρέψει στο πρωτάθλημα, ποιος εγγυάται ότι δεν θα γίνει lockdown στη Θεσσαλονίκη, τη Λάρισα ή αλλού;